

**Dotační výzva
„Podpora místních komunit pro udržitelnou obnovu a budoucnost Ukrajiny“**

Otázky a odpovědi

OTÁZKA	ODPOVĚĎ
<p>Dovolte mi, prosím, abych se Vás v rámci výzvy doptal, a to na výběr lokalit pro projekt.</p> <p>Výběr lokalit, jak stojí v popisu výzvy, není nijak omezen. Je pouze požadováno zahrnout stanovený počet hromad (min. polovinu) z tzv. prioritních lokací pro rekonstrukci dle seznamu dostupného na webových stránkách Ministerstva pro infrastrukturu.</p> <p>Projížděl jsem (po prokliknutí odkazu) příslušné webové stránky Mpl, ale seznam prioritních lokací jsem nemohl dohledat. Tudíž nevím, kolik jich je, resp. které to jsou konkrétně.</p>	<p>Projekt bude implementován v různých lokalitách Ukrajiny.</p> <p>Odkaz na webové stránky Ministerstva pro Komunity, Teritoria a Rozvoj Infrastruktury na Ukrajině, která je uveden na straně 4 Výzvy k podání žádosti o dotaci (https://mtu.gov.ua/content/strategichne-planuvannya-regionalnogo-rozvitku.html), vede na podstránku, prezentující stěžejní dokumenty, související se strategickým plánováním regionálního rozvoje na Ukrajině (Стратегічне планування регіонального розвитку). Zmíněná podstránka je pouze v ukrajinském jazyce (anglická jazyková mutace v tomto případě nefunguje), ČRA ale předpokládá (vzhledem k relativní komplexnosti chystané intervence), že toto by nemělo být pro žadatele překážkou.</p> <p>V hlavní sekci zmíněné podstránky je aktuálně umístěno několik odkazů, přičemž seznam prioritních lokací pro rekonstrukci je druhý odkaz v pořadí, pod názvem „Seznam územních celků zařazených do území obnovy rozhodnutím Komise pro posouzení a zařazení území do funkčních typů“ (Перелік територіальних громад, що віднесені до територій відновлення за рішенням Комісії для оцінки і віднесення територій до функціональних типів). Po otevření tohoto odkazu je dostupný dokument ve formátu „pdf“, obsahující názvy prioritních lokalit, rozdělených dle oblastí, ve kterých se nachází.</p> <p>Pro úplnost dodáváme, že celkový počet prioritních lokací je uveden na straně 3 Výzvy k podání žádosti (celkem se jedná o 620 hromad).</p>